

## ERATĂ

### **la Procesul-verbal încheiat în cadrul Dezbaterii publice cu privire la Proiectul de hotărâre pentru aprobarea Studiului de fundamentare privind reorganizarea unor servicii publice de interes local**

Se revine la pagina 13 a documentului și se va face următoarea rectificare:

în loc de: „**Domnul director Eugen Țurcanu** – m-am lămurit și eu și spun că drumul e pavat cu cele mai bune intenții.”

,

se va citi: „**Domnul director Eugen Țurcanu** – m-am lămurit și eu și spun că drumul spre iad e pavat cu cele mai bune intenții.”

Întocmit,

Alina Ecaterina Manolache

